

Памятка по борьбе с борщевиком Сосновского

Борщевик Сосновского многолетнее растение семейства сельдерейных. Цветет один раз с 2-5-летним циклом развития, после цветения и плодоношения отмирает. Цветение наступает со второго года жизни, в условиях Новгородской области – в начале июля. Вызревшие семена осенью не прорастают, т.к. им необходим период покоя. Семена сохраняются в почве до 5-8 лет. Борщевик отличается высокой плодовитостью, одно растение дает до 8 тысяч семян. Способы распространения семян разнообразны: их могут переносить птицы, животные, транспорт, водные, воздушные потоки и др.

Там, где растет борщевик, земля становится непригодной для использования и представляет угрозу здоровью населения и отдельным видам сельскохозяйственных животных.

Согласно литературных данных и собственных наблюдений за развитием борщевика на территории области филиал рекомендует химический и механический метод борьбы с сорняком.

Химический метод борьбы с сорняком рекомендуется в первые 3 года борьбы. Заключается он в применении гербицидов сплошного действия на заросших борщевиком участках 2 раза за сезон: первая обработка проводится по отрастающим после зимовки растениям – начало - середина мая, вторая обработка – по вновь отрастающим растения – в июне - начале июля.

Филиал ФГБУ «Россельхозцентр» по Новгородской области

С памяткой ознакомлен(а): «13» 04 2023 года 